



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**

---

ERRATA AO EDITAL 40/2018-19

Luiza Montalvão de Oliveira Bongalhardo, Secretária Municipal de Educação de Itapoá, no uso de suas atribuições, publica

ERRATA junto ao Edital nº 040/2018, de 11/10/2018, para nele fazer constar:

LEIA-SE:

6.1 – A listagem classificatória será publicada no site da Prefeitura [www.itapoá.sc.gov.br](http://www.itapoá.sc.gov.br) e será fixada na Secretaria Municipal de Educação no dia **12 de dezembro de 2018**, a partir das 17h00.

7.1 – A contar da data da classificação, o candidato terá 02 (dois) dias úteis, **13 e 14/12/2018**, para solicitar reconsideração, junto a Secretaria Municipal de Educação;

7.3 – No dia **19 de dezembro de 2018** (quarta-feira), as 13h00, será publicada no site da prefeitura [www.itapoa.sc.gov.br](http://www.itapoa.sc.gov.br) a **classificação final** com as reconsiderações, se houverem.

Itapoá, 10 de dezembro de 2018.

LUIZA MONTALVÃO DE OLIVEIRA BONGALHARDO

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO